





VITIM in presa locala

NOI GARNITURI DE MOSI LA IN PRODUCIE

Intreprinderea „Steagul Rosu” din Giurgiu va produce in acest an un numar mai mare de garnituri de mobila solicitate de cumpratori...

FIER VECHI PENTRU OTELARII

Tov. Sirbu Virgil, responsabilul brigazi nr. 2 de la linia de tabla o laminatoarelor, o stare de vorba cu brigadierii sai...

INSEMNATE VENITURI BANESII ALE GOSPODARIILOR COLECTIVE

Din valorificarea produselor agricole vegetale si animale, gospodariile colective din raionul Botosani au obtinut anul trecut venituri banesti...

MUNCA CULTURALA IN COMUNA

„Belug de bucurie in gospodarie” este titlu ultimului spectacol prezentat de formatia artistica, ca o cununie culturala „Scintea” din comuna Clobanov...

C.A.E.R. COMUNICAT cu privire la sedinta Comisiei permanente de colaborare economica si tehnico-stiintifica in domeniul industriei de petrol si gaze

Intre 21 si 26 ianuarie 1960 a avut loc la Bucuresti o VI-a sedinta ordinara a Comisiei de colaborare economica si tehnico-stiintifica a tarilor membre ale C.A.E.R. in domeniul industriei de petrol si gaze...

Semnarea planului cultural romino-iugoslav pe anul 1960

La 27 ianuarie a avut loc la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Populare Romine semnarea planului pentru aplicarea pe anul 1960 a acordului de colaborare culturala dintre guvernul R. P. Romine si guvernul R. P. F. Iugoslavia...

Manifestări consacrate comemorii lui Bojyai János

In centrele universitare au avut loc manifestari consacrate comemorii lui Bojyai János, matematician cu renume mondial, unul din fondatorii geometriei absolute, de la a carui moarte se implinesc 100 de ani...

TELEGRAMME EXTERNE

Scrisoarea adresată de W. Ulbricht lui K. Adenauer

BERLIN 27 (Agerpres). — Agentia A.D.N. a publicat textul scrisorii adresate la 23 ianuaie 1960 de W. Ulbricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., prim vicepreședinte al Consiliului de Miniștrii al R. D. Germane...

In pustiu curge apă



Iată cum se vede din avion panglica serpuitoare a canalului.

Intre Amu Daria și Marea Caspică, pe o distanță de mai bine de 1000 km., se întind nisipurile negre ale deșertului Karakum. Secole de-a rândul au visat oamenii să aducă aici apă, dar abia acum visul lor a devenit realitate...

Presiunile exercitate de S. U. A. împotriva Cubei

HAVANA 27 (Agerpres). — Ziarul „Revolucion” a publicat un articol de Jose Antonio Cabrera intitulat „Statele Unite — baza amenințării și agresiunii împotriva Cubei”...

Din inițiative și realizările constructorilor comunismului

20 de norme pe schimb Strungarul Vladimir Trutnev de la uzina „Bolșevic” din Leningrad avea de confecționat la ștrung o piesă dificilă, care necesita un mare volum de muncă...

De prețuri mici advertisement with a globe graphic.

PESTE 460.000 SOMERI IN ANGLIA

Ziarele britanice au reprodus declarația ministrului Muncii, Heath, cu privire la creșterea numărului șomerilor înregistrați la birourile de plasare de pe teritoriul Marii Britanii...

SCUMPETE IN TURCIA

După cum anunță ziarul „Dunya”, în Turcia crește necontenit scumpetea. Prețurile îmbrăcămintei și încălzimentului au crescut aproape de trei ori în comparație cu anul 1959...

IN R. D. GERMANA VOR FI PRODUSE NOI FIBRE SINTETICE

In numeroase fabrici din R. D. Germana se află în prezent în construcție noi instalații pentru producerea fibrelor sintetice „prelana”...

Declarațiile amiralului american Brown în legătură cu înarmarea Greciei

ATENA 27 (Agerpres). — TASS transmite: La Atena a sosit amiralul american Brown, comandantul suprem al Forțelor Armate ale N.A.T.O. în zona de sud a Europei...

Pământ și apă

Jiri Valšek privea cerul năpădit de nori cenușii. — Așa ne-a fiert din august, morții supărați, zbrăindându-se amarnic sprințele stufoase. Din august, așa... măcar de leacă... o singură picătură de ploaie să fi dat...

Probleme ale creșterii animalelor în gospodăriile colective

Ce fel de adăposturi să construim?

aceleși fonduri, au ridicat de 3 ori mai multe construcții față de prevederi? La gospodăria colectivă din Vermeș și la alte s-a construit grajduri cu o capacitate medie de 100-120 vaci, la un preț de cost de 35.000-45.000 lei pentru că au folosit materiale locale...

De la corespondentul nostru la Praga

sapă între o sută și patru sute de metri pe oră, iar instalațiile de largire cu care este prevăzut netezește pereții canalului de scurgere a apelor...

HORIA LIMAN

